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και τις ασίστ τόσο στην LaLiga, όσο και 
στη διοργάνωση των εθνικών ομάδων 
που ολοκληρώθηκε τα ξημερώματα της 
Κυριακής.
Μαζί με το Copa America, πανηγύρισε με 
τη Μπαρτσελόνα και το Κύπελλο Ισπανίας 
και μπορεί αυτή τη στιγμή να είναι ελεύ-
θερος δίχως συμβόλαιο, όμως, το 2021 
τον έχει καταστήσει έναν εκ των πιο ισχυ-
ρών υποψηφίων για τη Χρυσή Μπάλα...

Δ
υο τίτλους, γκολ, ασίστ, αμέτρητα 
βραβεία MVP... Ο Λιονέλ Μέσι 
έχει αριθμούς μέσα στο 2021 που 
τον καθιστούν μέχρι και αυτή τη 

στιγμή ως δίκαιο ισχυρό υποψήφιο για τη 
Χρυσή Μπάλα του έτους...
Και μόνο που κατάφερε να οδηγήσει την 
Αργεντινή σε τρόπαιο, στο πρώτο της 
Copa America έπειτα από 28 χρόνια και 
στον πρώτο δικό του τίτλο με τη φανέλα 
με το εθνόσημο, σημαίνει πολλά.
Ωστόσο, το έκανε έχοντας τρομερή συμ-
βολή κι όχι απλά επειδή είναι ηγέτης της 
εθνικής ομάδας της πατρίδας του, όπως 
επίσης είναι και ο άνθρωπος που φοράει 
το περιβραχιόνιο του αρχηγού στη Μπαρ-
τσελόνα.
Μέσα στο 2021, αυτούς τους 7 μήνες που 
έχει «τρέξει» το έτος, ο Μέσι έχει κατα-
φέρει να συμπληρώσει 38 συμμετοχές, 
σκοράροντας 33 τέρματα και έχοντας μοι-
ράσει και 14 ασίστ, εκ των οποίων τα 5 
γκολ και τα 4 «σερβιρίσματα» ήρθαν για 
την κατάκτηση του Copa America.
Παράλληλα, έχει κατακτήσει 26 βραβεία 
Man of the Match και φυσικά είναι εκεί-
νος που κατέγραψε τα περισσότερα γκολ 
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Μέσι: Έχει βάλει πλώρη για τη Χρυσή Μπάλα του 2021...

για μια ακόμη χρονιά ο προπονητής μου 
κατάφερε να με φτάσει εκεί που πρέπει 
να είμαι, τόσο σωματικά, όσο και ψυχικά 
πριν από μία μεγάλη διοργάνωση. Θεω-
ρώ ότι μέχρι τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
θα τελειοποιηθούν όλα. Είμαι, όμως, αρ-
κετά καλά».
-Ο κόσμος όταν ακούει Κατερίνα Στε-
φανίδη σκέφτεται το χρυσό μετάλλιο. 
Η Κατερίνα Στεφανίδη τι σκέτεται; 
 «Κι εγώ σκέφτομαι μόνο το χρυσό (γέ-
λια). Νομίζω είναι πολύ σημαντικό να 
μπω στον αγώνα με στόχο το χρυσό. Θε-
ωρώ πως όταν αγωνίζεσαι με στόχο την 
πρώτη θέση, μπορεί να βρεθεί μια άλλη 
αθλήτρια σε καλύτερη ημέρα και να βγεις 
δεύτερη ή τρίτη. Αν μπεις με στόχο το 
μετάλλιο, μπορεί να βγεις 4ος ή 5ος. Θε-
ωρώ ότι είμαι σε θέση να τα καταφέρω». 

-Πως λειτούργησε για εσένα η αναβο-
λή των Ολυμπιακών Αγώνων;
«Πάρα πολύ ευρεγετικά. Εμάς μας «έσω-
σε» η αναβολή. Πέρυσι θα αγωνιζόμουν 
στους Ολυμπιακούς Αγώνες, αλλά θα 
ήμουν σε πάρα πολύ κακή κατάσταση. 
Ακόμα κι εφέτος, να πω την αλήθεια, δυ-
σκολεύτηκα. Δεν έκανα την προετοιμα-
σία από το χειμώνα που έκανα το 2016, 
αλλά μετά από τόσα χρόνια προπόνησης 
και εμπειρίας, νομίζω ότι έχω σωστές 
βάσεις και δεν θα με επηρεάσει». 
-Είσαι από τις πλέον αγαπητές αθλή-
τριες. Τι μήνυμα θα ήθελες να στεί-
λεις στον κόσμο;
«Αυτό που βλέπω είναι ότι όλη η ελληνι-
κή ομάδα πάει στο Τόκιο με πάρα πολύ 
καλή διάθεση. Είμαι σίγουρη ότι θα 
έχουμε καλύτερη συγκομιδή από το Ρίο».

Η 
Κατερίνα Στεφανίδη μπορεί να 
είχε δύσκολη προετοιμασία με 
πολλούς τραυματισμούς, αλλά 
πλέον είναι υγιέστατη και έτοι-

μη για νέα διάκριση στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες. Η χρυσή Ολυμπιονίκης στέλνει 
το δικό της μήνυμα μέσα από το Αθηνα-
ϊκό Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων 
ενόψει της γιορτής του Τόκιο (23/7-8/8) 
και για ακόμη μία φορά... βλέπει κορυφή.
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια, μιλά στο ΑΠΕ 
ΜΠΕ για την πολύ δύσκολη προετοιμα-
σία της και παραδέχθηκε ότι η αναβολή 
των Ολυμπιακών Αγώνων λειτούργησε 
ευεργετικά για εκείνη. Παράλληλα, έκανε 
την... πρόβλεψη, ότι η ελληνική αποστο-
λή θα έχει μεγαλύτερη συγκομιδή μεταλ-
λίων, σε σχέση με την διοργάνωση του 
Ρίο Ντε Τζανέϊρο. 
Αναλυτικά η συνέντευξη της Κατερίνας 
Στεφανίδη στο ΑΠΕ - ΜΠΕ:
-Σε λίγες ημέρες αρχίζει η μεγαλύ-
τερη γιορτή του αθλητισμού. Εκεί 
όπου κατάφερες την μεγαλύτερη επι-
τυχία σου. Πως αντιμετωπίζεις την 
αναμονή;
«Δεν το σκέφτομαι έτσι. Αυτή την στιγμή 
υπάρχει ένα άγχος για τους κανόνες και 
τι θα πρέπει να κάνουμε στην Ιαπωνία, 
εξαιτίας των περιοριστικών μέτρων. Νο-
μίζω, ότι όσοι έχουμε αγωνιστεί ξανά σε 
Ολυμπιακούς Αγώνες έχουμε ένα μεγάλο 
αβαντάζ. Γνωρίζουμε πως είναι το χωριό, 
τι συμβαίνει και γενικότερα έχουμε αντι-
μετωπίσει ξανά τις καταστάσεις». 
-Είχες μια δύσκολη προολυμπιακή 
χρονιά με αρκετούς τραυματισμούς. 
Σε τι κατάσταση είσαι τώρα;
 «Τώρα είμαι πάρα πολύ καλά. Νομίζω 
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Η Κατερίνα Στεφανίδη: «Σκέφτομαι μόνο το χρυσό» 

Ανακοίνωσε 
τον Μελού η Νόριτς

Η 
Νόριτς ανακοίνωσε την απόκτηση 
του Πιέρ Λι Μελού από τη Νις, 
αντί πέντε εκατ. ευρώ. Η αγγλική 
ομάδα, η οποία υποβιβάστηκε, 

την περασμένη σεζόν, από την Premier 
League, αλλά επανέρχεται τη νέα σεζόν, 
υπέγραψε τριετές συμβόλαιο συνεργασί-
ας με τον 28χρονο Γάλλο μέσο. Η Νό-
ριτς, στην οποία αγωνίζεται ο Δημήτρης 
Γιαννούλης, στηρίζει πολλά στον Μελού 
για τη νέα σεζόν, καθώς προέρχεται από 
μια καλή παρουσία την περασμένη σεζόν 
στην ομάδα της Νίκαιας, πετυχαίνοντας 
και πέντε γκολ.


